

ПРОТОКОЛ

ОТ СЪВМЕСТНО ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИИТЕ ПО ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ СЪДИЙСКАТА И ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИИ НА ВСС, ПРОВЕДЕНО НА 24.07.2018 г.

ПРИСЪСТВАТ: Олга Керелска – председател на КПЕ към Съдийската колегия на ВСС, Георги Кузманов – председател на КПЕ към Прокурорската колегия на ВСС, Боян Новански, Цветинка Пашкунова, Гергана Мутафова, Калина Чапкьнова и Евгени Диков.

ОТСЪСТВАТ: Боян Магдалинчев, Драгомир Кояджиков и Йордан Стоев.

На заседанието присъстват и: Силвия Илиева – Главен секретар на Висшия съдебен съвет, Мая Атанасова, Диана Стоянова и Диляна Янкова, главни експерти - юрисконсулти в дирекция „Правна“ в АВСС.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Обсъждане на доклад от г-жа Силвия Илиева – главен секретар на ВСС, относно формиране на механизъм за администриране и организация на работа с жалбите и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен съвет.

След станалите разисквания,

Комисия по професионална етика към Съдийската колегия и Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия

РЕШИХА:

1. **УТВЪРЖДАВА** Механизъм за администриране и организация на работа с жалбите и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен съвет до приемане на Правилника за организацията и дейността на Висшия съдебен съвет и неговата администрация. */Приложение 1/*

2. **ДАВА СЪГЛАСИЕ** директор дирекция „Правна“ в АВСС да утвърждават проекти на отговори по постъпили жалби и сигнали във ВСС.

3. **ВЪЗЛАГА** на главния секретар на ВСС да подписва писма по постъпили жалби и сигнали по т.3.2. и т.3.3.и т.3.4. от Механизма за администриране и организация на работа с жалбите и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен съвет.

4. При необходимост, свързана с правилната квалификация на жалбата или сигнала по т.3.2., 3.3. и 3.4. от Механизма за администриране и организация на работа с жалбите и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен съвет, жалбата или сигналът се докладват на съответната КПЕ с изрично отбелязване на основанието за това.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:/П/**

ОЛГА КЕРЕЛСКА

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:/П/**

ГЕОРГИ КУЗМАНОВ